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AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF PELT 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VAN BESTUUR 

 

VERGADERING VAN 02 JUNI 2022 

 

Aanwezigen: 

Frank Smeets, voorzitter; 

Juul Vrolix, Raf Drieskens, Ann Van Dorpe, Leen Gielen, Liesbeth Fransen, Niels Valkenborgh, Dirk Vanseggelen, Marc 

Geerts en Katrien Kenis; 

Jef Van Bree, Frank Seutens, Leon Alders, Linda Vissers, Gilbert Van Baelen, Carine Van Gerven, Anita Horions, Kim 

Strzebonski, Cindy Schildermans, Dennis Fransen, Fien Nouwen, Els Kuppens, Hans Proost, Louis Dirkx, Benny Bax, 

Sofie Monsieurs en Stijn Philippe, raadsleden; 

Peter Spooren, secretaris van de vergadering. 

 

Jaarrekening AGB Pelt 2021 volgens vennootschapswetgeving - vaststelling. 

 

Aanleiding en doel  

Vaststelling door de raad van bestuur  van de jaarrekening 2021 volgens de vennootschapswetgeving van het AGB 

Pelt. 

 

Juridische gronden  

Wetboek van vennootschappen; 

Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen; 

Besluit van de Vlaamse Regering over de beleids- en beheerscyclus van de lokale besturen van 30 maart 2018 en 

latere wijzigingen; 

Ministerieel besluit tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de 

rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale besturen van 26 juni 

2018 en latere wijzigingen; 

 

Financiële impact en visum 

Er is geen visum vereist van de financieel directeur. 

 

Motivering  

Het AGB GO heeft de kwalificatie "onderneming” en dient daarom bepalingen van het wetboek van 
vennootschappen wat betreft de vorm, de inhoud , de controle en de neerlegging van het jaarverslag te volgen. 

De raad van bestuur heeft geen opmerkingen bij de juistheid en volledigheid  van de jaarrekening 2021. 

(INT2203314) 

Het verslag van de commissaris aan de algemene vergadering van het autonoom gemeentebedrijf Pelt over het 

boekjaar 2021 zoals voorgelegd op  25 april 2022 wordt toegevoegd ter staving  van de uitgevoerde controle.  

De commissaris formuleert geen voorbehoud bij de jaarrekening 2021. 

De commissaris maakte in het verslag , net zoals vorig jaar, wel een bijzondere toelichting (Vkt-kap 6.9) met 

betrekking tot COVID-19, met name: 

“Op 11 maart 2020 maakte de Wereldgezondheidsorganisatie bekend dat de uitbraak van COVID-19 officieel als 

pandemie wordt beschouwd. Sindsdien heeft COVID-19 significante effecten op de wereldeconomie. Ook onze 

vennootschap werd geaffecteerd. De vastgestelde effecten van de Covid-19 

crisis op de jaarrekening afgesloten per 31/12/2021 zijn als volgt: 

Hoewel de volledige impact van de COVID-19-crisis op dit moment ongekend is en de voortschrijdende maatregelen 

niet redelijk kunnen ingeschat worden, is het bestuursorgaan van oordeel dat voldoende maatregelen werden 

genomen om de negatieve impact zoveel als mogelijk in te perken, zijnde 

terugbetaling geannuleerde voorstellingen en sportactiviteiten. 
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Wij lichten hierbij de huidige financiële impact van de Covid-19-crisis op de entiteit en haar activiteiten op vlak van de 

rentabiliteit en haar continuïteit toe: alle sport- en cultuuractiviteiten zijn gedurende 2021 beperkt geweest welke 

een significante impact heeft op onze inkomsten, echter tot op heden is de impact niet te kwantificeren aangezien het 

onzeker is hoe lang de situatie zal aanhouden. Er is echter geen onzekerheid over de continuïteit van ons 

gemeentebedrijf aangezien wij gesubsidieerd worden door de gemeente Pelt. 

Vermits de pandemie nog steeds niet getemd is, is de COVID-19 crisis ook te beschouwen als een belangrijke 

gebeurtenis na balansdatum die de ontwikkeling van de vennootschap aanmerkelijk kan beïnvloeden. Hoewel de 

volledige impact van de COVID-19-crisis op de vennootschap op dit moment ongekend is, blijft het bestuursorgaan 

waakzaam en worden de maatregelen voortdurend geëvalueerd teneinde de financiële risico’s als gevolg van deze 
uitzonderlijke omstandigheden maximaal te beperken.” 

 

Stemming  

Met eenparigheid van stemmen. 

 

BESLUIT 

 

Artikel 1.-  

De raad van bestuur stelt de jaarrekening 2021 van AGB Pelt vast  met een balanstotaal van € 11.716.660 euro en 
met als afsluiting van de resultatenrekening een verlies van het boekjaar van € 52.743 euro. 

 

Artikel 2.-  

De raad van bestuur verleent kwijting aan de commissaris voor het uitvoeren van zijn opdracht. 

 

Artikel 3.-  

Een afschrift van dit besluit zal verzonden worden aan het gemeentebestuur. 

 

Artikel 4.-  

De jaarrekening 2021 van AGB Pelt zal neergelegd worden bij de Nationale Bank van België. 

 

Artikel 5.-  

Van dit besluit  wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig artikel 330 van het 

Decreet over het lokaal bestuur. 

Het besluit wordt overeenkomstig artikel 286 en  287 van het Decreet over het lokaal bestuur afgekondigd en 

bekendgemaakt. 

 
 

 

Namens de raad van bestuur : 

 

de secretaris 

get. Peter Spooren 

 

voor eensluidend uittreksel: 

 

 

 

. 

 

 

de voorzitter 

get. Frank Smeets 
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